

2022 年 2 月 9 日

給院友家人的信 (146)

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

非常欣慰告訴大家**翠景長期護理三樓的疫情爆發已經解除**，現時榮基各院舍均沒有疫情爆發，感恩所有院友都很安好。

衷心感謝榮基團隊把榮基精神展現得淋漓盡致，他們堅毅地面對疫情爆發及人手短缺的重重困難，一直滿懷誠懇仁愛為院友服務。

### 省長有關新冠疫情的宣佈

省長昨天宣佈分三階段解除亞省公眾防護措施，請注意首席醫療官 Dr. Deena Hinshaw 指出這些措施的解除並不適用於持續護理中心如榮基院舍。

由於持續護理院舍的院友比較脆弱，可能因病毒引致嚴重病情，因此持續護理院舍需要更長的時間方可解除這些措施，職員及探訪者在院舍內仍然需要進行健康篩選及持續佩戴口罩，當我們收到有關何時在院舍內解除防護措施的消息，定必盡快與大家分享。

### 探訪

現時只有翠景長期護理三樓限制只在院友房間內進行有必要的探訪，從 2 月 12 日星期六開始，榮基各院舍將會根據正常探訪指引開放給所有探訪者。

	完全接種疫苗的探訪者	只接種一劑疫苗或沒有接種疫苗的探訪者
訪客人數	同一時間允許兩名探訪者	只作有必要的探訪；同一時間允許兩名探訪者
探訪地點	可以在公共地方或院友房間探訪	在指定的地方探訪，並非在樓層，院友會被接送至指定探訪地方，並需戴上口罩和面罩
快速檢測	建議經常探訪、或曾經去過人多地方的探訪者，每星期起碼接受一次快速檢測	探訪者在每次探訪前 <b>必須</b> 作快速檢測，並依照健康篩選職員的建議，遵守個人防護裝備指引
小朋友探訪	12 歲以下小朋友不能探訪	12 歲以下小朋友不能探訪
預約	不需預約	必須於探訪日最少三天前預約，以便我們安排人手將院友接送至指定探訪地點。 榮基護理中心的家人可電郵 <a href="mailto:chfamilyvisit@wingkei.org">chfamilyvisit@wingkei.org</a> 預約。 翠景家人可電郵 <a href="mailto:gfamilyvisit@wingkei.org">gfamilyvisit@wingkei.org</a> 。
疫情爆發期間探訪	在疫情爆發期間只作有必要的探訪	疫情爆發期間能否探訪，視乎疫情爆發指引

### 榮基網站改造工程

感謝在 2 月 2 日出席家人諮詢大會的 60 多名家人，會上我們分享現時是我們改造榮基網站工程的最早期階段，由於你們是網站的主要使用者，我們希望從以下方法收集你們的寶貴意見：

- **意見調查**—請在 2 月 22 日星期二前花幾分鐘填交家人[意見調查](#)，讓我們更了解你們喜歡在榮基網站內看到什麼資訊。
- **檢閱者**—我們希望邀請一些家人協助檢閱評論網站內容和建議，以及數月後當網站改造完成時協助測試，有興趣的家人請在意見調查最後部分提供你的姓名和聯絡資料。

感恩能夠與你們成為合作夥伴，為院友們提供最佳服務，謝謝你們的不斷支持！

*你們義人應當靠耶和華歡喜快樂，你們心裡正直的人都當歡呼！*

*~ 詩篇 32:11*

譚宋品潔  
行政總裁